Protocol Luizencontrole

Op de zakelijke ouderavond van 2001 is besloten om vanuit de ouders een commissie samen te stellen die de kinderen regelmatig op de aanwezigheid van luizen gaat controleren. In dit protocol leest u de werkwijze van deze commissie.

· Een groepje ouders zal de controles verrichten. (Mocht het nodig zijn, dan wordt deze groep nog uitgebreid) Bij het samenstellen van deze groep wordt zorgvuldig gekeken naar discretie en naar mensen die vanwege hun beroep bekend zijn met de materie. (b.v. Kapsters en mensen uit de zorgsector)

· In de eerste week na iedere vakantie wordt er op luizen gecontroleerd. De controle gaat als volgt:

· De kinderen worden in groepjes van 4 uit de klas gehaald.

· De kinderen krijgen geen mededelingen over al dan geen aanwezigheid van luizen of neten.

· De leerkracht van het kind wordt hierover geïnformeerd .

· Bij luizenconstatering belt de leerkracht met de ouders en geeft informatie mee aan het kind. Deze info geeft tips aan ouders ter behandeling en preventie.

· Kinderen bij wie luizen zijn geconstateerd, blijven ’s middags thuis wanneer ze tussen de middag niet behandeld kunnen worden.

· In het bijzijn van de kinderen wordt niet uitgesproken of een kind luizen heeft of niet. Ook niet tijdens de “second opinion”.

· In de klassen ligt informatie betreffende de behandeling.

· De leerkracht van de groep waar luizen zijn geconstateerd, licht zijn/haar duopartners in.

· Bij constatering van luizen start iedereen met het dagelijks inspuiten van de koptelefoons.

· Bij constatering van luizen of neten gaat er een briefje mee, waarin ouders van een bepaalde bouw of van de gehele school worden opgeroepen beschermende maatregelen te treffen. 

· Bij constatering van luizen of neten wordt een week later weer gecontroleerd en vervolgens na twee weken nog eens. Indien nodig wordt dit nog verder aangepast.

· U wordt vroegtijdig ingelicht wanneer de luizen controles zijn.

· Mocht u principiële bezwaren hebben tegen deze controles, dan kunt u dat schriftelijk bij de leerkracht kenbaar maken. Uw kind wordt dan niet gecontroleerd.

