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Nieuws van de bieb: Kinderboekenweek met het thema Vriendschap
Kinderboeken over Vriendschap staan centraal in de Kinderboekenweek 2018, die loopt van woensdag 3 oktober tot en met zondag 14 oktober 2018. Het motto bij het thema Vriendschap is Kom erbij!

	Tijdens de Kinderboekenweek is er van alles te doen in school en/of bibliotheek. In de bibliotheek kan je kind meedoen aan een (knutsel)activiteit of een quiz en natuurlijk zijn daar de mooiste boeken te leen! Een abonnement is tot 19 jaar gratis. Meer informatie over de activiteiten op www.bibliothekendrenthe.nl of op de website van je lokale bibliotheek. Kom erbij! De bibliotheek is er voor iedereen!
In de Kinderboekenweek worden ook het Gouden Penseel voor het mooist geïllustreerde kinderboek en de Gouden Griffel voor het best geschreven kinderboek bekend gemaakt. De auteur van het Kinderboekenweekgeschenk is Jozua Douglas, bekend van o.a. De gruwelijke generaal en De ongelooflijke Ravi Ravioli. Je krijgt het Kinderboekenweekgeschenk cadeau in de boekhandel bij de  aankoop van €10,- aan kinderboeken. 
Lees meer op www.kinderboekenweek.nl. 
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	Boekentip onderbouw:

Moemf heeft een vriend : voorleesverhalen / Annette Herzog

Een leuk verhaal over twee lieve dierenvriendjes die samen grappige, spannende en gekke avonturen in het bos beleven. Over samen spelen, een eerste vriendschap en afscheid nemen. 
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	Boekentip bovenbouw:

Hoe maak ik een vriend? / Evelien De Vlieger

Felix gaat voor het eerst op kamp. Maar hij kent er helemaal niemand. Zijn moeder zegt dat hij wel een vriend zal maken. Maar hoe doe je dat, een vriend maken? Een humoristisch verhaal in de vorm van een plakboek.





Voorstelling tip van de bieb
Oktober Kindermaand
Voorstelling: Nog 100 nachtjes slapen
Feestelijke muzikale vertelvoorstelling voor kinderen van 3 t/m 6 jaar
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Ottober Kindermaand,
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