Persbericht oktober 2018 

Proeflesmaand twirl AMDG Beilen
[bookmark: _GoBack]Twirling is een muzikale sport die nog vrij onbekend is. Daarom organiseert AMDG Beilen de hele maand november proeflessen. Deze proeflessen zijn gratis toegankelijk en een goede kennismaking met deze leuke sport. Elke dinsdagavond in november van 17.30 tot 18.15 uur  kun je onder de deskundige leiding van Anja Postma de beginselen van twirlen gaan leren in clubgebouw ‘De Notenkraker’ in Beilen aan de Noordveen.
Twirling is een echte muzikale sport en komt voort uit de majorettes. Nu is twirling een eigen sport waarbij wordt getraind op dans en balletvaardigheden evenals op lichaamshouding en uitstraling. De technische kant is het vaardig worden met de baton. Dit vraag oefening en doorzettingsvermogen. 
De twirlsters van muziekvereniging AMDG  zijn een groep enthousiaste meiden die een unieke sport beoefenen. Zij lopen ook nog mee met de straatoptredens van de vereniging. AMDG wil deze gezellige groep graag uitbreiden tot tenminste 30 leden. Alle basisschooljeugd wordt uitgenodigd de maand november mee te komen doen. Er wordt toegewerkt naar een korte show. Deze wordt op de afsluitende vrienden- en vriendinnenavond op 30 november aan ouders en andere belangstellenden gepresenteerd. 
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