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Kinderkrant
Kinderen maken het bij Scala! Muziek, theater, dans, beeldende kunst of urban arts, wij willen alle kinderen helpen hun talent en passie te ontdekken! We zouden u heel dankbaar zijn als u ons daarbij wilt helpen door deze kinderkranten te verspreiden onder uw leerlingen en/of deze op een andere manier onder de aandacht te brengen. 
Kunstproeverij 16 t/m 28 september 2019
In de kinderkrant staat ook informatie over onze Kunstproeverij. Kinderen van groep 3 t/m 8 van de basisschool kunnen van 16 t/m 28 september 2019 voor € 27,- vier lessen naar keuze volgen in de verschillende kunstdisciplines. Na deze lessen kunnen ze stoppen of zich inschrijven voor lessen of cursussen naar keuze. Kinderen die al weten wat ze willen, kunnen zich natuurlijk meteen inschrijven.
 
Jeugdfonds Sport en Cultuur
Graag wijzen wij u op de mogelijkheden die het Jeugdfonds Sport en Cultuur biedt aan gezinnen waar geen geld is voor cultuuronderwijs en de rol die leerkrachten hierbij kunnen spelen. Als intermediair kunt u eenvoudig online een aanvraag doen voor een bijdrage in het lesgeld. Meer informatie is te vinden via www.jeugdfondssportencultuur.nl. Hoe meer intermediairs, hoe meer kinderen we kunnen helpen. Op www.ontdekscala.nl bij klantenservice vindt u een overzicht met kortingsmogelijkheden per gemeente.
 
Bij Scala streven we ernaar om kunst- en cultuureducatie bereikbaar te maken voor ieder kind. We zijn actief op tientallen scholen in Meppel, Hoogeveen, Steenwijkerland, De Wolden, Westerveld, Staphorst en Weststellingwerf en we geven buitenschoolse lessen en cursussen op heel veel verschillende locaties in ons werkgebied. 
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