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22 september 2020

Aanwezig: Gretha, Gonni, Gea, Valentine, Anja, Tineke, Jet, Brenda

Afwezig: Matthieu, Gea zit voor

· Nieuw lid Gonni, vervanging van Ellen
· Akkoord jaarverslag en jaarplan, plus bespreken punt uit jaarplan:
· Ouderbetrokkenheid en pedagogisch partnerschap lastig in coronatijden, ouders komen niet meer op school, dus meer laten zien via Klasbord, inhoudelijk, maar ook praktisch (vooral kleuters)?
· Mededelingen: 
· Anja wil uit MR; Valentine noemt dat er per 1 oktober 228 leerlingen zijn; ledenverdeling van de MR mag dan ook 3:3 zijn ipv 4:4. Dat is prima voor de oudergeleding en aanwezige personeelsgeleding; Matthieu nog vragen of hij akkoord is.
· Protocol nieuw personeel: Gea vraagt zich af wie bij gesprekken van nieuwe personeelsleden heeft gezeten namens de MR en of de MR niet meer op de hoogte hoort te zijn over de aanstelling van nieuw personeel. Valentine geeft aan dat zij voor ziektevervanging de MR niet hoeft te raadplegen, wel voor nieuw personeel. Voor meer helderheid is het fijn als de vergaderdata van de MR bekend zijn en de agenda tijdig rondgestuurd wordt, ook naar Valentine. De data van de GMR zijn binnenkort bekend, daarna volgen data MR. Gea zoekt het protocol op en stuurt het naar Valentine.
· Schoolse zaken door Valentine:
· Nieuwe ib’ er en groepsleerkracht groep 8 begonnen.
· Corona: geen ouders in de school, wel op afspraak en vaste vrijwilligers.
· Excursies/feesten & vieringen: mogen ouders rijden naar excursies? Mogelijk vinden sommige ouders het niet prettig, maar zolang corona nog niet de kop opsteekt in Dwingeloo, moet het kunnen (Piet: veegpieten).
· Gesprekken met ouders blijven digitaal, ingewikkeldere gesprekken wel op school.
· Noodplan: wat als docent in quarantaine zit en wel onderwijs kan geven? Vooral voor jongere kinderen ingewikkeld. Graag nog ideeën van de oudergeleding.
· Lokaal VVE/toch niet in gebruik/wat nu bestemming? Komt Valentine op terug. Eventueel bieb?







