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Aanwezig: Matthieu, Gea, Gretha, Tineke, Jet, Anja, Brenda

Geen duidelijke agenda, we lopen de punten langs die aan de verschillende geledingen zijn gestuurd en lezen het stuk over unitonderwijs dat eerder die avond is gestuurd.

· Unitonderwijs: meeste leden enthousiast, wat twijfel over organisatie en de ervaring van kinderen die meer van een duidelijke structuur houden.
· Discussie over indeling leerkrachten en ziektevervanging.
· Zorgen bij de ouders over de groepenindeling met grote groepen, zeker in groep 4: het staat ook haaks op de wens van de stichting om excellent te willen zijn. Ook met een onderwijsassistent erbij is het nog steeds een heel grote groep jonge kinderen. De leraren geven aan dat er lang over vergaderd is en dat het de beste/minst slechte optie is. 
· Schoolgids: paar puntjes:
· Anneke staat nog genoemd in MR, Gretha niet.
· Punt 5.4: Resultaten school: er staat een voor de leek moeilijk leesbaar schema, de tekst is wel erg gedetailleerd open over de resultaten van sommige groepen en geeft het gevoel dat het niet erg goed gaat op school. Het is natuurlijk goed om eerlijk inzage te geven in de resultaten, maar het geheel roept nu vooral vragen op, dus meer duiding is gewenst: waarom gaat het op sommige punten niet zo goed? En vooral: is er een plan? 
· Zwembad Paasbergen wordt genoemd. Dit is inmiddels Beleefpark Dwingeloo geworden.
· Punt Tineke, ook Jet: gaan alle kinderen wel met plezier met school? 
· Nog geen planning MR-data, afstemmen op GMR.





