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5 november 2020

Aanwezig: Gretha, Gonni, Gea, Matthieu, Valentine, Tineke, Jet, Brenda

- Mededeling over vertrek Matthieu

- Notulen vorige keer akkoord

- Sinterklaas: kleine coronaproof viering met een Sint en twee roetveegpieten; cadeaus kunnen door ouders worden ingeleverd bij Boerhof (ook cadeaus die elders gekocht zijn) ipv tijdens tienminutengesprekken. 

- Mededelingen van Valentine:
- De MR-notulen stonden altijd online op de website van de school, dat is een tijdje niet gebeurd, maar moet wel ivm openbaarheid bestuur. Brenda stuurt de notulen naar de administratief medewerker. De notulen van de GMR worden waarschijnlijk op de website van de stichting geplaatst.
- De onderwijsinspectie hanteert nu een ‘signaleringswaarde voor mogelijk bovenmatig vermogen’, waarbij gekeken wordt naar te hoge reserves bij besturen en of die niet beter voor het onderwijs kunnen worden gebruikt. Een plan voor Talent wordt gemaakt met GMR en raad van bestuur.
- Er is coronasubsidie toegekend voor kinderen met achterstanden door de coronaperiode van maart/april/mei. Een aantal kinderen komt hiervoor in aanmerking. Omdat er niet zomaar een extra leerkracht hiervoor beschikbaar is, zijn er gesprekken met de Lesfabriek, die bijles kan verzorgen. Binnenkort zijn er gesprekken met de betreffende kinderen en ouders (want ze moeten zelf ook willen). De kinderen werken dan individueel na schooltijd aan hun doelen, in de klas en ook thuis. De vorderingen zullen goed gevolgd en gemeten worden.

Matthieu verlaat de vergadering, Gea zit verder voor.

· De vacature voor Matthieus functie staat open en is al veel bekeken. Besloten wordt dat de andere leerkracht van groep acht plus Jet als vertegenwoordiger van de MR bij de gesprekken aanwezig zullen zijn.
· Het punt ouderbetrokkenheid: hoe gaat dat? De oudergeleding noemt dat het contact heel anders is nu je niet meer in de klas komt en de leraren niet ziet of kort spreekt. Berichten op Klasbord, zowel sfeerverslagen met foto’s als meer inhoudelijke berichten over waar de kinderen mee bezig zijn, zijn erg welkom. Dat is voor de leerkrachten ook het meest makkelijk om te gebruiken. Het is erg fijn dat de ouders van de nieuwe kinderen wel op school mogen komen. Valentine houdt zich aanbevolen voor meer ideeën en tips.



Vragen

Brenda vraagt hoe het met het unitonderwijs gaat. Gonni vertelt dat er binnenkort weer een update naar de ouders gaat, dat het veel tijd kost aan overleg en evaluatie, maar dat de vier leerkrachten die ermee werken enthousiast zijn.

Organisatorisch MR

· We vergaderen na het vertrek van Matthieu en Anja nu verder met drie personen in de personeelsgeleding (Gea, Gonni en Gretha) en drie in de oudergeleding (Jet, Tineke, Brenda), wat past bij de grootte van de school.
· Brenda gaat naar de GMR.
· We besluiten de volgende keer wie de nieuwe voorzitter is.
