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Zonder de illusie, noch de intentie, te hebben de organisatie van onze schoolkampen tot in detail in een protocol te vatten, geven we in dit protocol toch op hoofdlijnen een richting aan.
De hieronder genoemde aandachtspunten vormen de basis van waaruit we de schoolkampen organiseren.
Voorafgaand aan het schoolkamp
Eigenlijk begint het schoolkamp al bij de voorbereiding er van. Voor leerkrachten en begeleiders, maar niet in de laatste plaats de leerlingen, begint de voorpret immers al bij het maken van plannen, het bedenken van activiteiten en het prikkelen van nieuwsgierigheid.
In de voorbereiding vinden we onder meer onderstaande zaken van belang:
* Leerkrachten en begeleiders (ouders) overleggen vooraf over onderwerpen als de taakverdeling (voor en) tijdens het schoolkamp, het uitspreken van wederzijdse verwachtingen. Bij het uitspreken van verwachtingen gaat het over zaken als taakverdeling, begeleiding/organiseren van activiteiten, aanspreekpunt zijn voor de leerlingen en dergelijke. Ook het doornemen van de planning (activiteiten) is hier een onderdeel van, zodat alle begeleiders op de hoogte zijn van het programma en hun rol daarin. Doel: ieder weet wat zijn/haar rol is, wat hij/zij mag verwachten en bij welke onderdelen welke ondersteuning gewenst is. 
Een goede taakverdeling voorkomt valse verwachtingen en onduidelijkheid. 
De eindverantwoordelijkheid voor en tijdens het kamp ligt altijd bij de leerkrachten.
* Leerkrachten verzamelen bij de ouders van hun groep belangrijke informatie over medicatie, diëten, heimwee, bijzonderheden die van belang zijn te weten. Ook zorgen ze voor een actuele lijst met telefoonnummers voor noodgevallen.
* Leerlingen worden vooraf geïnformeerd over regels en verwachtingen tijdens het kamp. Dit om te voorkomen, dat tijdens het kamp nog allerlei zaken moeten worden uitgelegd. Dàn moet er hooguit herhaald worden en gewezen op gemaakte afspraken.
* Leerlingen worden vooraf geënthousiasmeerd, waar mogelijk/wenselijk betrokken bij de voorbereiding en hiermee in schoolkampstemming gebracht. 
* Leerkrachten bereiden een afwisselend programma voor, waarin een goede balans is tussen gezamenlijke activiteiten en vrije tijd.

Tijdens het schoolkamp
Doel: een leuk, actief, gevarieerd en veilig schoolkamp voor iedereen.
* De begeleiding (leerkracht/ouders) kunnen elkaar ten allen tijde bereiken. Bijvoorbeeld door het uitwisselen van mobiele nummers, het inrichten van een whatsappgroep et cetera. Daarmee zijn korte lijnen gegarandeerd in geval van nood. Hierbij hoort ook, dat vooraf is gecheckt waar en hoe in noodgevallen een huisarts bereikt kan worden.
* De leerkrachten maken de ouders thuis deelgenoot van het schoolkamp door af en toe foto’s en berichtjes te delen op Klasbord.
* De leerkrachten zijn ten allen tijde alert op de veiligheid en nemen hiertoe waar nodig maatregelen. Dat betekent onder meer dat er bij een schoolkamp op een Waddeneiland niet in zee wordt gezwommen. Hooguit pootjebaden langs de waterkant (tot de enkels). Activiteiten in zee worden alleen georganiseerd onder deskundig toezicht en begeleiding. Zwemmen in een natuurplas behoort wel tot de mogelijkheden. Uiteraard ook hier onder toezicht (leerkrachten/begeleiding).
* Wanneer een leerling ziek wordt of heimwee heeft tijdens het schoolkamp neemt de leerkracht hierover contact op met de ouders. Hierbij is de lijn als volgt: 
1. leerling belt zelf met zijn/haar ouders om verslag te doen en te bespreken wat de wenselijke actie 
    is. Dit vanuit het oogpunt dat ouders de deskundigen bij uitstek zijn, wanneer het om hun kind 
    gaat.
2. leerkracht belt met ouders om te bespreken welke actie wenselijk is. Hier wordt in 
    gezamenlijkheid een besluit over genomen. Bijvoorbeeld: contact met een huisarts opnemen bij 
    ziekte of een ongelukje, ophalen in geval van heimwee.
NB: in geval van calamiteit wordt er uiteraard direct handelend opgetreden. De leerkracht neemt dan z.s.m. contact op met de betreffende ouders. Om deze te informeren en om eventuele afspraken over het vervolg te maken.
* Wanneer zich een calamiteit voordoet, neemt de leerkracht bovendien contact op met de directeur om de (vervolg-)stappen te bespreken. De directeur besluit over, en is eindverantwoordelijke voor, de communicatie richting de ouders van alle leerlingen van de groep. De directeur neemt sowieso contact op met de betreffende ouders en houdt ook in de periode erna contact over de afhandeling.
* Leerlingen hebben soms enigszins last van heimwee, waarbij even contact met het thuisfront al voldoende is. In dit geval geeft de leerkracht de leerling gelegenheid (bijvoorbeeld ’s avonds) even naar huis te bellen. Leerkrachten bespreken dit al vòòr het schoolkamp in de klas, zodat leerlingen weten dat die mogelijkheid er is. Ouders geven dit desgewenst ook aan bij de inventarisatie van bijzonderheden vooraf (zie boven).

Na het schoolkamp
Behalve voorpret en pret, hoort natuurlijk ook napret bij een geslaagd schoolkamp.
In de groep wordt daarom teruggeblikt op de leuke dagen die samen zijn doorgebracht.
Ook met de begeleiding van het schoolkamp, leerkrachten en ouders, wordt het kamp geëvalueerd.
Niet alleen om na te genieten, ook om aandachtspunten en tips voor een volgend schoolkamp te inventariseren.
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