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MediaMasters in groep 7 en  8
Heb je vandaag een sms gestuurd, door je tijdlijn gescrold, televisie gekeken of een tablet gebruikt? (Digitale) media spelen een belangrijke rol in ons dagelijks leven, ook in dat van kinderen. Mediawijsheid is daarom belangrijk. Tijdens de Week van de Mediawijsheid (5 tot en met 12 november) hebben wij op school extra aandacht besteed aan mediawijsheid, en het spelen van de serious game MediaMasters was daar onderdeel van. Spelenderwijs maakten de leerlingen kennis met de kansen en de gevaren van media. Aan de orde kwamen  onderwerpen als WhatsApp, privacy, cybercriminaliteit en nepnieuws. 

In deze week konden we op school en thuis MediaMissies volbrengen om de hoofdrolspelers in de ‘game’ te helpen. Voor de ene opdracht keken we een filmpje, dan weer bestudeerden we een inforgaphic of was de opdracht om informatie op internet te zoeken.
De betrokkenheid was groot!

Kijk voor meer informatie op de website van MediaMasters: www.mediamasters.nl.

Week van de Mediawijsheid                                                                                                           
MediaMasters is onderdeel van de Week van de Mediawijsheid (5 t/m 12 november 2021). Dit jaar draait de campagne om de vraag: Hoe houden we het samen sociaal online? Door heel het land vinden in buurthuizen, bibliotheken en online verschillende activiteiten plaats. Kijk voor meer informatie op de website: www.weekvandemediawijsheid.nl. 
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