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3 september 2022                                                                                                                                   P E R S B E R I C H T – INSTAPDAG JEUGDTHEATER OP 17 SEPTEMBER
Het Jeugdtheater Diever organiseert op zaterdag 17 september van 13.30-16.00 uur bij het Shakespearehuis aan de Hezenes 3 de jaarlijkse instapdag. Iedereen tussen acht en achttien jaar is van harte welkom deze middag mee te doen met de open toneelles. Woensdag 28 september a.s. gaan de lessen weer van start. Al ruim 13 jaar biedt het Shakespearetheater Diever jongeren de mogelijkheid hun toneelvaardigheden te ontdekken en te ontwikkelen. Niet alleen jeugd uit Westerveld, maar ook van daarbuiten is welkom de lessen onder begeleiding van professionele docenten te volgen. Hierbij staat het plezier in toneelspelen voorop.
Phillipien Bos en Grytha Visser zijn zeer ervaren theaterdocenten die ook op diverse andere plekken lesgeven en theaterproducties maken met jongeren. In de lesgroepen in Diever wordt niet alleen aandacht besteed aan toneelspelen, maar ook aan de sociale ontwikkeling van de acteurs in spé. Dit gebeurt onder meer door middel van spelletjes en improvisatie-oefeningen. Tijdens de toneellessen komen ook vaardigheden als grimeren, kostuumontwerp en podiumontwerpen aan de orde. Naast de lesgroepen is er een productiegroep en sinds 2020 ook een 18+ groep. De productiegroep speelt ieder voorjaar een Shakespearestuk, met alle voorbereidingen en repetities die daarbij horen. Immers, jong geleerd is oud gedaan. Grytha Visser regisseert de stukken van de productiegroep. De 18+ groep maakt een eigen voorstelling die ze afgelopen jaar hebben gespeeld tijdens het Shakefestival in Diever en de opening van de Kunstroute.

Jeugdtheater Diever is niet alleen een leuke vrijetijdsbesteding voor jongeren, het fungeert ook als kweekvijver voor het openluchttheater. Dit jaar staan weer diverse (voormalig) jeugdleden op het podium bij De Koopman van Venetië.
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