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[bookmark: _bookmark1][bookmark: _Toc150959296]Inleiding

Met genoegen delen wij het jaarverslag van de Medezeggenschapsraad (MR) van OBS Burgemeester W.A. Storkschool voor het schooljaar 2022-2023. De MR heeft zich het afgelopen jaar ingezet voor de belangen van leerlingen, ouders en personeel en heeft actief deelgenomen aan de besluitvorming binnen de school. Dit jaarverslag is bedoeld om als MR verantwoording af te leggen over haar activiteiten in het schooljaar 2022-2023.

[bookmark: _bookmark2][bookmark: _Toc150959297]Samenstelling medezeggenschapsraad
[bookmark: _bookmark3]
In het schooljaar 2022-2023 bestond de MR uit de volgende leden:

Personeelsgeleding
Sonja Vredeveld		Notulist
Joke Germans			Secretaris
Jacqueline de Vries		GMR-lid / vervangend secretaris

Oudergeleding:
Marlies van Eisden 		GMR-lid
Ronald de Leeuw
Jody Alberts			Voorzitter

[bookmark: _Toc150959298]Werkwijze 

Om ervoor te zorgen dat relevante onderwerpen tijdig aan bod komen tijdens MR vergaderingen is een jaarplanning gemaakt. Op basis van deze jaarplanning wordt voor elke vergadering de agenda vastgesteld. Op de jaarplanning staan onderwerpen die in elke vergadering aan bod komen; dit zijn zowel de speerpunten die we vanuit de MR hebben geformuleerd, als de onderwerpen die aan bod moeten komen conform de Wet Medezeggenschap op scholen, zoals het schoolformatieplan en de schoolgids. Ook de onderwerpen die in de GMR (Gemeenschappelijke Medezeggenschapsraad Stichting Talent Westerveld) worden behandeld, komen ter sprake in de MR-vergaderingen.

[bookmark: _Toc150959299]Vergaderfrequentie 

In het schooljaar 2023-2023 heeft de MR 8 keer vergaderd. Op verzoek is directeur Arja van Wijngaarden aanwezig geweest bij elke vergadering van de MR. 




[bookmark: _Toc150959300]Terugblik op afgelopen jaar

Het afgelopen jaar is de MR actief betrokken geweest bij verschillende beleidszaken en besluitvormingsprocessen binnen onze school. Enkele belangrijke onderwerpen en besluiten die aan bod kwamen, zijn:

[bookmark: _Toc150959301]Basis op orde van de MR
Het jaarplan en MR reglement zijn volledig geüpdatet. Zo zijn de speerpunten uit het jaarplan herzien, en is in het MR reglement aangepast dat de MR niet uit 8 maar 6 leden bestaat. 

[bookmark: _Toc150959302]Coronaprotocol
Op aanwijzing van het ministerie van OC&W is een sectorplan corona opgesteld. De MR heeft hierin meegelezen en geadviseerd. Leerkrachten en directie weten wat te doen mocht het nodig zijn. Gelukkig is dit afgelopen jaar niet nodig geweest. 

[bookmark: _Toc150959303]Taalklas
De gemeente Westerveld is verplicht om asielzoekers onderdak en onderwijs te bieden en te zorgen dat de voorzieningen hiervoor in orde zijn. In gebouw de Twingel is ruimte, en zodoende is de Storkschool hiermee belast. De MR had aandacht voor interne werkdruk, en leefomgeving van leerlingen. 

[bookmark: _Toc150959304]Aanpassen schooltijden
Het rijk financiert het basisonderwijs op basis van een minimale lesuren-norm. De Storkschool zit momenteel boven deze lesuren-norm, en moet formatie daardoor uit eigen middelen betalen. 
Dit is te kostbaar. Daarom werd het voorstel gepresenteerd om de lestijden aan te passen na eindtijd 14.00 uur. Hoewel dit de enige oplossing lijkt, is dit wel een onderwerp waar instemming op verleend moest worden door de MR. Voordat we hebben ingestemd hebben we de achterban geïnformeerd en de kans gegeven om te reageren. Hier zijn geen tot weinig reacties op gekomen, dus we konden instemmen.

[bookmark: _Toc150959305]Ouderavond
Er was sinds lange tijd weer een ouderavond gepland. Onderwerpen waren social media en mono in het verkeer. De MR was aanwezig voor zichtbaarheid. 

[bookmark: _Toc150959306]Vervanging bij ziekte
Het is steeds lastiger om vervanging te vinden als een collega ziek is. Dit is besproken binnen de MR. Alleen als het echt niet anders kan moeten klassen thuisblijven, wat helaas nodig bleek in afgelopen periode. 




[bookmark: _Toc150959307]Verkeerssituatie rond de school
Als MR hebben wij regelmatig besproken hoe het is met de verkeersituatie rondom school en naar school toe. 
De gemeente heeft in samenspraak met de Twingel besloten de kiss en ride strook om te draaien. Ook heeft een MR lid samen met een gemeenteambtenaar de schoolroute gefietst om gevaarlijke punten te signaleren. Ook volgend jaar blijven we aandacht houden voor dit onderwerp. We houden ook in de gaten of de verkeerssituatie verslechterd door het aanpassen van de schooltijden. 

[bookmark: _Toc150959308]Inspectie onderzoek
Deze is besproken binnen de MR.

[bookmark: _Toc150959309]Betrokkenheid en communicatie

De MR hecht veel waarde aan betrokkenheid en communicatie met ouders, leerlingen en personeel. We hebben dit jaar ouders geïnformeerd via een brief, en zijn op verschillende momenten bij schoolactiviteiten geweest. 
We blijven aandacht hebben voor dit onderwerp en proberen volgend jaar nog meer momenten te organiseren waarbij we input en feedback ophalen en ouders informeren. We willen ouders vooral oproepen om het ons te laten weten als er zaken zijn waarvan je vindt dat die in de MR besproken moeten worden. 

De communicatie tussen de MR onderling was erg plezierig, en ook met de schoolleiding hebben we korte lijnen om zaken te bespreken en af te stemmen.

[bookmark: _Toc150959310]Vooruitblik op het komende jaar

Voor het komende schooljaar zal de MR zich blijven inzetten voor een optimale leeromgeving voor alle leerlingen en een goede werkomgeving voor het personeel. Belangrijke onderwerpen die op de agenda staan, zijn te vinden in het jaarplan 2023 – 2024.

[bookmark: _Toc150959311]Afsluiting

Namens de Medezeggenschapsraad willen wij alle betrokkenen bedanken voor hun inzet en samenwerking gedurende het afgelopen schooljaar. Samen streven we naar de verdere verbetering van OBS Burgemeester W.A. Storkschool en de belangen van onze leerlingen, ouders en personeel. Denkt u dat er een bepaald onderwerp op de agenda van de MR moet komen, dan horen wij dat graag!


Dwingeloo, september 2023
Namens de MR van OBS Burgemeester W.A. Storkschool, 
Jody Alberts
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