



Nieuwsbrief preventieve logopedie, maart 2024 


6 maart 2024 - Dag van de Logopedie

Minimum spreeknormen:

1 jaar: Het kind brabbelt veel en gevarieerd en maakt steeds meer contact. 
1,5 jaar: Het kind kent ten minste 5 woorden, woordopbouw is nog onvolledig.
2 jaar: Het kind maakt zinnen van 2 woorden, woordopbouw is nog onvolledig. 
3 jaar: Het kind maakt zinnen van 3-5 woorden, opbouw van de zinnen nog matig en ongeveer 50% is verstaanbaar.
4 jaar: Het kind maakt enkelvoudige zinnen, zinnen opbouwen gaat beter maar nog moeite met werkwoorden vervoegen.
5 jaar: Het kind maakt goedgevormde en samengestelde zinnen, 90 % is verstaanbaar (S.M. Goorhuis-Brouwer, 1985).




Op 6 maart 2024 is het de Europese Dag van de Logopedie. Het thema van de Dag van de Logopedie is dit jaar: samenwerking logopedie met andere zorgprofessionals en naasten. De logopedisten van GGD Drenthe werken veel samen met andere zorgprofessionals. Zij zijn aangesloten bij de teams van consultatiebureaus en werken dus nauw samen met jeugdverpleegkundigen en jeugdartsen. Door deze samenwerking wordt naast de spraak- taalontwikkeling, ook gekeken naar de gehele ontwikkeling van een kind. 

Daarnaast is een goede samenwerking met leerkrachten en pedagogisch medewerkers ook van groot belang. Zij hebben een belangrijke signalerende functie. Door deze goede samenwerking worden zoveel mogelijk kinderen met problemen op het gebied van spraak en taal op tijd geholpen. 

Er volgt nu een omschrijving van wat de logopedisten van GGD Drenthe precies doen en hoe zij te werk gaan.

0-4 jarigen
Wanneer er een zorgvraag ligt op het gebied van taal, spraak, mondmotoriek, stotteren en/of stem wordt het kind via het consultatiebureau, pedagogisch medewerkers of ouders aangemeld voor een logopedische observatie. De kinderen worden in de thuissituatie of op de peuteropvang geobserveerd. Ook komt de logopedist in de meeste gemeenten op de peuteropvang langs voor groepsobservaties. Alle kinderen worden met toestemming van ouders geobserveerd. 

4+ jarigen
Ouders van kinderen uit groep 1 en groep 2 ontvangen een ‘Vragenlijst Logopedie’ via www.mijnkinddossier.nl. Zij kunnen hun eventuele zorgen in deze vragenlijst kwijt. Ook de mening van de leerkracht is voor ons erg belangrijk. Als er twijfel is over bijvoorbeeld de spraak- taalontwikkeling, de mondmotoriek of het stemgebruik van een kind, neem dan contact met ons op. Alleen de kinderen waar zorgen over zijn, worden onderzocht.

Vervolg
De bevindingen van de logopedist worden na het onderzoek besproken met ouders en met toestemming van ouders ook met de pedagogisch medewerker of leerkracht. De logopedist overlegt met ouders of er een verwijzing naar de logopedist/ KNO/ AC nodig is of dat ouders zelf met oefeningen aan de slag kunnen. Indien nodig wordt er een controle afgesproken. 

Hoe schakelt u de preventief logopedist in?  
Twijfelt u over de spraak-taalontwikkeling van een kind? Of heeft u vragen over de werkwijze van de preventieve logopedist? Neem dan contact op met de logopedist van de GGD Drenthe via de onderstaande contactgegevens.  
GGD Drenthe, T 088 – 24 60 246, E logopedie@ggddrenthe.nl, W www.ggddrenthe.nl  
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